



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



8日,阴有雷雨或阵雨,南风3~4级阵风6~7级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级,18~32℃ / 9日,多云间阴局部有雷雨或阵雨,西北风转东北风2~3级,17~32℃ / 10日,多云转阴有雷雨或阵雨,南风转西南风3~4级阵风6~7级,雷雨地区雷雨时阵风8~10级,22~34℃ /

将中华优秀传统文化融入现代传播方式 “管子说”文化IP表情包上线微信平台



淄博6月7日讯 今天,“管子说”文化IP系列表情包正式登录微信平台。这一组生动幽默的齐文化表情包,将中华优秀传统文化融入现代传播方式,嵌入群众的日常生活,使传统文化的传承与推广工作真正“活”了起来。

针对大家在使用手机、网络聊天时,“表情包”使用频率高、传播效果好的特点,为助力淄博争创全国文明城市典范城市,淄博市文明办联合大众日报淄博融媒体中心,将“管子说”元素加以设计,形成了“管子说”

文化IP系列表情包,用百姓喜闻乐见的方式进行推介,从而达到寓教于乐的效果。

2022年伊始,大众日报淄博融媒体中心创意设计团队就开始尝试创作表情包,在设计风格、人物定调、文案等方面做了充分研判,确定了设计思路和风格,在延续2021年管子形象基础之上,推出了年轻卡通版的管子形象,新的管子形象更符合社交领域传播属性。设计过程中,创意设计团队注重融入淄博的文化内涵,烧烤、陶瓷等元素均有所体现,同时将文化与艺术相结合,坚持形象化、实体化,将生活的细枝末节浸入其中,让传统文化以新的面貌与现代生活进行“对话”。

“管子说”文化IP系列表情包以推动中华优秀传统文化“两创”为目

标,注重齐文化元素与新时代文明实践的“对话”,实现“兴趣”与“认知”完美融合。经过5个月的创作、修改调整,萌版“管子”正式上线,希望通过这组表情包,能带动市民成为美德健康生活的倡导者和践行者,让健康文明的风尚互相传递,谱写淄博精神文明建设新篇章。

即日起,“管子说”文化IP系列表情包在微信等平台推出,欢迎广大网友在微信中下载使用。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉



识别二维码,添加“管子说”文化IP系列表情包。



“管子说”文化IP系列表情包截图

淄博支援上海医疗队完成各项任务结束集中隔离

援沪48天 65位白衣战士彰显“淄博担当”

淄博6月7日讯 “见不到人没关系,回家对我来说就是此刻最温暖的事情。”今天上午,淄博市支援上海医疗队凯旋欢迎仪式在淄博市中心医院西院区举行,对于医疗队队员焉新而言,6月7日既是回家第一天,也是未能和爱人见面的第91天。

当天,淄博市支援上海医疗队队员圆满完成各项任务,结束了集中隔离。为以诚挚的敬意热烈欢迎淄博市支援上海医疗队白衣战士们凯旋,淄博市举行了隆重的欢迎仪式。

在上海疫情防控的关键时刻,4月3日,来自淄博市12家医

疗卫生单位的65位医护人员主动请缨,挺身而出,义无反顾地投入援沪抗疫一线。自4月5日以来,他们先后入驻上海市龙耀路方舱医院、上海市第八人民医院进行医疗援助,并多次参加上海市全员核酸采样工作,累计采样52188人次,实现了队员零感

染、患者零死亡、方舱顺利休舱,用责任担当与无私奉献圆满完成各项任务。

在上海的48个日夜奋战中,医疗队队员们在核酸检测和方舱病人救治管理方面彰显了“淄博担当”,叫响了“淄博速度”,展示了“淄博形象”,他们

与上海人民心手相牵,共同守护了一方百姓的生命安全,用日夜奔劳换回了一座城市的烟火气息,以出色的表现得到了当地政府和群众的高度赞扬和充分肯定。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 刘亚汝



珍爱生命 预防溺水

- 学习游泳要到正规的游泳场馆
- 游泳前要做适当的准备活动
- 身体不舒服、疲劳和生病的时候,都不适合游泳
- 不准在无家长或老师带领的情况下游泳
- 不准私自下水游泳
- 不准不熟悉水性的学生擅自下水施救
- 不准到不熟悉的水域游泳
- 不准擅自与他人结伴游泳

远/离/危/险/水/域 监/管/真/空/莫/出/现

讲文明树新风 公益广告